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Ingerlise Koefoed (SF), Korneliusen (S), To- 
ve Lindbo Larsen (S), Lenger (VS), Lohmann 
(S), Torben Lund (S), Lykketoft (S), Rahbæk 
Møller (SF), Henning Nielsen (S), Poul Niel- 
son (S), Ivar Nørgaard (S), Nørgaard-Søren- 
sen (S), Elisabeth Bruun Olesen (VS), Kjeld 
Olesen (S), Erling Olsen (S), Ruth Olsen 
(SF), Gert Petersen (SF), Kaj Poulsen (S), 
Riishøj (SF), Joanna Rønn (S), Løvig Simon- 
sen (S), Erik B. Smith (S), Jimmy Stahr (S), 
Ebba Strange (SF), Søgaard (S), Tastesen (S), 
Thoft (SF), Tinning (VS), Taanquist (S), Pelle 
Voigt (SF) og Bjørn Westh (S). 

Stemmer ikke: 

Lone Dybkjær (RV), Aase Olesen (RV) og 
Stinus (RV). 

Fraværende: 

Henning Andersen (KF), Bollmann (CD), 
JNør Christensen (CD), Collet (KF), Helle 
Degn (S), Tommy Dinesen (SF), Bjørn Elm- 
quist (V), Erenbjerg (S), Karen Thurøe Han- 
sen (KF), Inger Harms (SF), Ole Henriksen 
(SF), Ole Bernt Henriksen (KF), Erik Holst 
(S), Birthe- Rønn Hornbech (V), Svend Erik 
Hovmand (V), Erhard Jakobsen (CD), Bente 
Juncker (CD), Preben Lange (S), Lerke (S), 
Jes Lunde (SF), Lissa Mathiasen (S), Sonja 
Mikkelsen (S), Helge Mortensen (S), Per Stig 
Møller (KF), Inger Stilling Pedersen (KrF), 
Robert Pedersen (S), Fogh Rasmussen (V), 
Henning Rasmussen (S), Hanne Severinsen 
(V), Stavad (S), Steenholdt (Grønl.) og Stil- 
linger (SF). 

Den sidste sag på dagsordenen var: 

26) Tredje behandling af lovforslag nr. L 267: 
Forslag iil lov om forlængelse af forsøg med - 

lokal jjernsynsvirksomhed. 
(Fremsat 14/5 86. Første behandling 20/5 

86. Betænkning 23/5 86. Anden behandling 
27/5 86). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Dohrmann (FP): 
Som meddelt ved førstebehandlingen vil 

fremskridtspartiet stemme for lovforslag nr. 
L 267, men det skal have et par bemærknin- 
ger med på vejen, for vi synes simpelt hen, 
det er uanstændigt, at man tillader lokal TV- 
forsøgsvirksomhed, samtidig med at man 
forbyder fjernsynsstationerne finansierings- 
muligheder. Nu skal der jo foretages nogle 
nærmere undersøgelser, og derfor vil jeg ger- 
ne spørge kulturministeren, om lovforslag nr. 
L 245 om et TV 2, som lige er blevet vèdta- 
get, vil få nogen som helst konsekvenser i 
retning af, at man eventuelt fra kulturmini- 
sterens side og selvfølgelig også fra det radi- 
kale venstres side påregner at fortsætte med 
den fremgangsmåde, man hidtil har benyttet, 
nemlig at forbyde lokalstationerne finansie- 
ringsmuligheder i retning af reklamer el.lign. 
Jeg er helt sikker på, at mange lokale statio- 
ner er interesseret i det spørgsmål, og jeg 
forventer naturligvis, at ministeren herfra nu 
om et øjeblik, i og med at han i anden for- 
bindelse har gjort sig til talsmand for rekla- 
mefinansiering, siger, at det skal lokalstatio- 
nerne også have mulighed for. 

Ministeren for kulturelle anliggender (H. P. 
Clausen): 

Kun ganske kort som svar på hr. Dohr- 
manns spørgsmål, at som det flere gange er 
blevet nævnt her i tinget, har vi sammen med 
det radikale venstre indgået en aftale i for- 
bindelse med forlængelsen af forsøgsperio- 
den for lokal-TV, som også omfatter en ind- 
gående undersøgelse af bl.a. det økonomiske 
grundlag for både lokalradio og lokal-TV, 

i således at vi i begyndelsen af næste år kan 
tage stilling til, hvordan det økonomiske 
grundlag kan tilrettelægges på længere sigt 
for lokalradio og lokal-TV. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

, Afstemning 

Lovforslaget 
vedtoges med 134 stemmer (S, KF, V, SF, 홢 
RV, CD, KrF, FP og FD) mod 5 (VS). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive tilstillet statsmini- 

steren. 
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Meddelelser fra formanden: 

Formanden: 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Medlemmer af folketinget Anker Jørgen- 
sen (S), Ebba Strange (SF), Bernhard Bauns- 
gaard (RV) og Lenger (VS) har meddelt mig, 
at de ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om ophævel- 
se af  den af  folketinget den 30. maj 1986 ved 
3. behandling trufne beslutning om vedtagelse 
af  forslag til lov om ændring af lov om beskat- 
ning til kommunerne af  faste ejendomme. (Op- 
hævelse af  minimumsgrænsen for den kommu- 
nale grundskyldpromille, maksimumsgrænse 
for udskrivning af grundskyld, fastsættelse af  
den amtskommunale grundskyldpromille). 
(Lovforslag nr. L 259). 

(Beslutningsforslag nr. B 154). 

Erhvervsudvalget har afgivet beretning 
over: 

Forslag til folketingsbeslutning om moder- 
nisering af lovgivningen om penge- og kapi- 
talformidlende institutioner og virksomheder. 
(Af Tove Lindbo Larsen (S) m.fl.). (Beslut- 
ningsforslag nr. B 129). 

Eksemplarer vil blive omdelt. 

Skriftlig fremsættelse aff orslag: 

Anker Jørgensen (S): 
Jeg skal hermed på forslagsstillernes vegne 

tillade mig at fremsætte: 
Forslag til folketingsbeslutning om ophævel- 

se af den af  folketinget den 30. maj 1986 ved 
3. behandling trufne beslutning om vedtagelse 
af forslag til lov om ændring af  lov om beskat- 
ning til kommunerne af faste ejendomme. (Op- 
hævelse af  minimumsgrænsen for den kommu- 
nale grundskyldpromille, maksimumsgrænse 
for udskrivning af grundskyld, fastsættelse af  
den amtskommunale grundskyldpromille). 
(Lovforslag nr. L 259). 

(Beslutningsforslag nr. B 154). 
Jeg henviser i øvrigt til de bemærkninger, 

der ledsager beslutningsforslaget, og anbefa- 
ler det til tingets velvillige behandling. 

Meddelelser fra formanden: 

Formanden: 
Der er ikke mere at foretage i dette møde. 

Folketingets næste møde afholdes i dag, 
fredag den 30. maj 1986, kl. 17.30, med føl- 
gende eneste sag på dagsordenen: (se indled- 
ningen til næste møde). 

Inden jeg hæver mødet, skal jeg gøre op- 
mærksom på, at det er hensigten at afholde 
yderligere et møde i dag, og under dette tred- 
je møde i dag vil der kunne forekomme af- 
stemning. 

Mødet hævet kl. 17.15 


